



建言献策 共谋金水发展

政协委员建真言、谋良策、出实招



在政协金水区九届二次会议上,委员们以高度的责任感和使命感,认真履职尽责,积极议政建言。

记者 鲁慧
通讯员 崔雅男
李久龙 文/图

积极建言献策,贡献自己的力量

政协委员 马贞

书记的整个讲话主题鲜明,实事求是地回顾和总结了过去一年金水区在促进经济增长和推动社会事业发展方面取得的可喜可贺的成绩,也对今后的工作做出了非常科学的安排和规划,提出了2018年主要工作任务,目标明确、思路清晰、重点突出,惠及民生、求真务实、催人奋进,工作部署系统科学,紧扣区情,顺应发展潮流,符合人民意愿,具有很强的针对性、指导性和可操作性,符合全区经济发展实际。同时也让参会的政协委员更加清晰地认识到在新形势、新任务和人民群众的新期待下,我们应该怎样更广泛地去联系群众,反映群众的诉求,更好地履行政协委员的职能。

政协委员是一份荣誉,更是一份责任,作为一名新媒体从业人员,在新的一年里,我将立足本职工作,积极建言献策,为金水区的政协工作,为建设幸福美丽金水区贡献出自己的力量。

为建设法治政府贡献力量

政协委员 梁显东

作为一名政协委员,我由衷地为金水2017年取得的成绩感到骄傲和自豪。更为我们主动宣传、推介金水增强动力和信心。

我作为律师,为自己能够参与盛会感到骄傲。律师是中国特色社会主义法律工作者,应毫不动摇坚持中国共产党的领导,坚决拥护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导。在履职过程中,结合自身专业紧紧围绕大会“全面形成领跑发展决定性态势”这一核心主题,践行全面依法治国基本方略,维护社会公平正义,为建设法治政府建言献策。通过为政府、企业、项目提供法律顾问、专项法律服务的契机,敏锐发现可能的风险隐患,有针对性地提出防范风险的法律建议。用实际行动实践懂政协、会协商、善议政。主动、切实把“以人民为中心、密切联系群众”精神落到实处,做好党委、政府联系各界群众的桥梁和纽带。不驰于空想,不骛于虚声,一步一个脚印,踏踏实实干好工作,金水的明天必将更加美好。

争创金水民办职业教育示范学校

政协委员 寇雪杰

加强政治学习,为职业教育发展统一思想保驾护航。推动职业教育的科学决策、精准定位,力图汇聚各类职业精英,真抓实干,在2018年干出标杆年、实效年。顺应新时代格局,为领跑职业教育发展夯实基础。在政协的大力支持下,围绕“领跑发展决定性态势”的六个方面,郑州绿业信息职业学校致力于打造专注于中高衔接培养(学历+技能)同步提升的省级示范学校。坚守育人为本,为争创职业教育示范标兵凝聚合力。在新时代社会主要矛盾发生深刻变革的状况下,绿业信息立德树人、历练学生品格促进学生成为新时期的优秀人才。学校传承军事优良传统,突出军事化内涵管理,军魂育人,学习纪律、内务、队列条例,执行一日生活制度,强化习惯养成和文明规范教育,铸就孩子良好的品格。

牢记使命,砥砺前行

政协委员 刘福平

奋斗的号角已经吹响。作为政协委员,在今后的工作和学习中要进一步学习贯彻党的十九大精神,毫不动摇坚持中国共产党的领导,牢固树立四个意识。一方面发挥自身的专业优势,坚守执业准则,为金水区经济发展作贡献,另一方面充分发挥政协委员民主监督、参政议政的优势,以营造和谐的发展环境为目标,自觉践行“以人民为中心”的发展思想,始终把“如何提升群众获得感满意度”作为参政履职的出发点和落脚点,多提建设性提案,发挥专业优势,当好特约监督员。加强自身学习,充分发挥政协委员在工作中的带头作用、在政协工作中的主体作用、在界别群众中的代表作用,树立新时代政协委员的良好形象。

我相信,通过对这次讲话的学习与吸收,我们可以在新的一年再创佳绩,不辜负党和人民对我们的信任,为金水全面形成领跑中部城区发展决定性态势而努力前行。

实现更有温度、更有质量的发展

政协委员 王文林

我对来年的政协工作更加充满了信心。信心来源于人民政协是具有中国特色的制度安排,是协商民主的重要形式,围绕团结和民主两大主题,形成了完整的长期坚持的制度程序。实践证明,社会主义协商民主符合我国国情,是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势。

信心来源于区委、区政府历年来对政协工作的重视和对政协委员的尊重。正如大会上讲的“2018年金水区全面形成领跑发展决定性态势,迫切需要各级政协组织和广大政协委员共同参与、广泛支持”。

信心来源于广大政协委员的同心协力、同向同行。在新的一年里我们要深入开展调研,积极建言献策,推动区委科学决策,支持政府真抓实干,在金水新时代发展的新征程中写好“政协篇章”,留下“政协印迹”。

2018年,是贯彻党的十九大精神的开局之年,也是改革开放40周年。创业维艰,奋斗以成。让我们坚定信心,以今天的奋斗成就明天的光荣,用奋斗去拥抱新时代,实现更有温度、更有质量的发展,使金水区“全面形成领跑发展决定性态势”,早日成为中部城区发展的领跑者。

服务发展大局,恪守为民情怀

政协委员 何泽军

金水区2017年取得的成就是历史性的,这种“历史性”不仅表现在经济、社会、政治等不同方面,更主要的是奠定了领跑中部城区的基础,极大提升了领跑中部城区的信心与决心。

责任重于泰山。会上提出目标体系,特别是2018年到2020年的全面领跑中部城区发展的“伟大梦想”,规划了“主要指标领跑——部分领域领跑——全面领跑”三步走的路径,但要兑现承诺、完成目标,每一个金水人无不感到责任重大。作为政协委员,我们深刻感受到肩上的重担,我们别无他途,唯有切实履行职责,建真言、谋良策、出实招,才能无愧于使命。

我们要力行奋为。作为政协委员,我们要不断加强政治学习,服务发展大局,恪守为民情怀,强化自身建设,用真实行动与全部心智履行委员的光荣职责,用奋发图强与只争朝夕贯彻此次大会的相关精神。